
Útěchovský starosta Ladislav Šafr obdržel
hejtmanskou medaili za dlouhodobou práci v
samosprávě
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Hejtman Pardubického kraje Martin Netolický navštívil Útěchov nedaleko Moravské
Třebové, kde jednal se starostou Ladislavem Šafrem. Ten patří mezi nejdéle sloužící
starosty nejen v kraji, ale zřejmě v celé republice. Od roku 1990 je nepřetržitě
neuvolněným starostou, již v roce 1982 byl předsedou občanského výboru v Útěchově, který
mezi lety 1976-1990 spadal pod Moravskou Třebovou. Právě za dlouholetou práci pro obec
převzal starosta Šafr Medaili hejtmana Pardubického kraje.

„Ladislav Šafr je stálicí místních samospráv, a to ve funkci starosty od prvních voleb v roce 1990.
Jeho příběh je výjimečný i tím, že byl v místní samosprávě aktivní ještě před revolucí, a to v pozici
předsedy občanského výboru v Útěchově, který byl v letech 1976 až 1990 součástí Moravské
Třebové. Jeho práce je v obci vidět na každém kroku. Důkazem je mimo jiné fakt, že Útěchov zažil
velmi dynamický rozvoj a příliv obyvatel. To jen ukazuje, že je to dobré místo k životu,“ uvedl
hejtman Martin Netolický s tím, že v průběhu letošního roku, kdy si kraj připomíná 25 let od svého
vzniku, ocení také další starosty, kteří nepřetržitě vedou své obce od revoluce.

Podle Ladislava Šafra si obec prošla za dobu své obnovené nezávislosti výrazným rozvojem, a to
především díky vybudování lokalit pro stavbu rodinných domů. „Dnes se dostáváme přes 80 parcel
pro rodinné domy. Když jsem nastupoval po revoluci jako neuvolněný starosta, tak měla obec 160
obyvatel, dnes máme přes 350 a stále rosteme. Díky tomu se obec omladila, a proto jsme si také
dokázali udržet vlastní mateřskou školu. Výzev je celá řada, hodně z nich je způsobeno narůstající
byrokracií, se kterou se musíme vyrovnávat. Obzvlášť u obcí, které nemají úřednický aparát, musí
být starosta odborníkem na všechno od sekání trávy až po žádosti o dotace,“ řekl Ladislav Šafr.
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